
ATA Nº 1770 Fls 01 

SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da décima oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antônio Olinto, 

realizada às dezenove horas do dia vinte e seis de junho de dois mil e dezessete. Primeiro 

Período Legislativo. Primeiro Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima quarta 

Legislatura. 

Presidente: RINALDO ANTONIO PELEGRINO 

Secretário: CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMRGO 

Justificada a ausência da Vereadora Tania Mara Machiavelli por motivo de Curso na área da 

Saúde e registrada a ausência do Vereador Jurandir Ferreira Alves, conforme assinatura no 

livro de presença. Cumprimentando os Vereadores e ao público presente o Presidente declarou 

aberta a décima oitava Sessão Ordinária da Legislatura 2017/2020. O Presidente solicitou ao 

secretário que realizasse a leitura da Ata nº 1769.  Requerimento Verbal do Vereador Wilson 

Napoleão Guenze solicitando a dispensa da Ata, aprovado. Em seguida o Presidente 

pronunciou: Senhores Vereadores, está em discussão a Ata nº 1769.  Não havendo 

manifestações para retificação, a ATA 1769 foi APROVADA. Na leitura das 

correspondências e Expedientes do Dia constou-se: Oficio 138/2017 da Prefeitura Municipal 

e Convite da Prefeitura de Bituruna PR.  

Entrada do Projeto de Lei 112/2017 de autoria do Poder Executivo Municipal o qual “ 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR BENS MÓVEIS MUNICIPAIS 

INSERVÍVEIS E ANTIECONÔMICOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

DELIBERAÇÃO DE MATÉRIAS NA ORDEM DO DIA: 

Emenda Modificativa 01 ao Projeto de Lei nº 04/2017 de autoria do Poder Legislativo. 

Súmula: “DISPÕE SOBRE O ESTÁGIO DE ESTUDANTES NA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ANTONIO OLINTO E AUTORIZA A CESSÃO DE ESTAGIÁRIOS 

PARA ÓRGÃOS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DIRETA E INDIRETA DA 

UNIÃO, ESTADOS E MUNICÍPIOS”. O Presidente solicitou ao Secretário que realizasse 

a leitura da Emenda Modificativa 01. Após a leitura o Presidente colocou a Emenda em 

discussão. Em seguida o Presidente proferiu: Está em votação a Emenda Modificativa ao 

Projeto de Lei nº 04/2017 quem for a favor permaneça sentado e quem for contrário que se 

manifeste. Não havendo manifestações contrárias a Emenda Modificativa ao Projeto de Lei 

nº 04/2017 foi aprovada por unânime decisão. 

Segunda Deliberação do Projeto de Lei nº 04/2017 de autoria do Poder Legislativo. Súmula:  

“DISPÕE SOBRE O ESTÁGIO DE ESTUDANTES NA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ANTONIO OLINTO E AUTORIZA A CESSÃO DE ESTAGIÁRIOS PARA ÓRGÃOS 

DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DIRETA E INDIRETA DA UNIÃO, ESTADOS E 

MUNICÍPIOS”. O Presidente solicitou ao Secretário que realizasse a leitura da súmula do 

Projeto de Lei. Após a leitura o Presidente colocou o Projeto de Lei em discussão. Não 

havendo manifestação para discussão, em seguida o Presidente proferiu: Está em Segunda 

votação o Projeto de Lei nº 04/2017 quem for a favor permaneça sentado e quem for contrário 

que se manifeste. Não havendo manifestações contrárias o Projeto de Lei nº 04/2017 foi 

aprovado por unânime decisão em segunda votação. 

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: Senhor Presidente gostaria de pedir dispensa de 

interstício para que seja votada nessa mesma noite a redação final do Projeto de Lei 04/2017 

de autoria da mesa Diretora, conforme Artigo 250 do Regimento.  

VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Coloco em votação o pedido de 

dispensa de interstício formulado pelo Vereador Anibeli. 

Está em votação o pedido de dispensa de interstício quem for a favor permaneça sentado e 

quem for contrário que se manifeste. 

VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Pedido de dispensa de interstício 

aprovado. Em seguida o Presidente suspendeu a Sessão por cinco minutos para que a 



Comissão de Legislação, Justiça e Redação final elaborasse a Redação final do Projeto de Lei 

04/2017. 

Em seguida a Sessão foi retomada com a votação da Redação final. O Presidente solicitou ao 

secretário para proceder com a leitura da Súmula do Projeto de Lei. Em seguida colocou a 

Redação final em discussão, não havendo manifestação, colocou a Redação Final em votação.  

Está em votação   a Redação final do Projeto de Lei nº 04/2017 quem for a favor permaneça 

sentado e quem for contrário que se manifeste. Não havendo manifestações contrárias a 

Redação final do Projeto de Lei nº 04/2017 foi aprovada por unânime decisão. 

Não havendo mais matérias para deliberação, a Presidente concedeu a palavra franca aos 

Vereadores.  

VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Só agradecer a presença de todos uma boa noite. 

Seria isso Senhor Presidente. 

VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Obrigado Presidente. Queria agradecer 

o público presente. Uma boa noite a todos. 

VEREADOR JOSE CLEOMAR MACHIAVELLI: Senhor Presidente, Senhores 

Vereadores, hoje não vou fazer uso da palavra, só quero agradecer a presença de todos. Uma 

boa noite a todos. 

VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Boa noite presidente. Quero deixar meus 

sentimentos pelo falecimento da menina Tatiane Macuco Removicz a toda sua família, foi 

uma morte trágica para a comunidade e para o Município. Também tenho uma notícia boa, 

estava conversando com o Prefeito agora a tarde ele me relatou que foi liberado duas vigas 

para duas pontes. Uma será construída no Lavador e outra está sendo estudado ainda o local. 

Vai custar quarenta mil reais cada viga e a Prefeitura vai entrar com contrapartida de sessenta 

mil reais. Total de cem mil cada ponte de concreto. Esse vai ser um benefício enorme para o 

nosso Município, as pontes de madeira não aguentam, não aguentam muito tempo, nem quatro 

anos. Nós como Vereadores fazemos nossa parte, vamos junto com o Prefeito. Os Vereadores 

foram juntos pediram e saiu essa liberação através da Deputada Maria Vitória, estão de 

parabéns também pelos três automóveis para a saúde. Cento e vinte mil reais a liberação, 

temos que agradecer a ela e ao Prefeito Municipal também, que corre atrás dos valores para 

que aconteçam essas coisas para o Município. No mais agradecer a presença de todos. Seria 

isso Presidente.   

VEREADOR CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO: Obrigada Senhor 

Presidente. Quero deixar meus votos de pesar a família Kotarski, pelo falecimento da Sra. 

Catarina na última terça feira. Meus votos de pesar também para a família Macuco Removicz 

pelo falecimento da jovem Tatiane. Dar os parabéns para a Comissão da Igreja da Campina 

de Cima que organizou na última sexta feira o Jantar e no último domingo a Festa. 

Participamos lá, dar os parabéns pela organização deles. No mais agradecer a presença de 

todas as pessoas, seria isso. Muito Obrigado.  

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: Obrigado Senhor Presidente, nobres Vereadores e 

público presente. Quero parabenizar mais uma vez o Prefeito e toda sua equipe, a Deputada 

Estadual Maria Vitória, como o Vereador Wilson comentou, destinou três veículos para área 

da saúde. Esses veículos vão atender todo o nosso Município com mais segurança, veículos 

novos. Desde 2013 a Administração adquiriu 13 veículos  para área da saúde, isso mostra que 

temos preocupação e o trabalho está sendo bem feito. Também no dia de amanhã o Prefeito 

vai se deslocar até Curitiba juntamente com o Sr. Presidente para a aquisição de uma viatura 

para a Policia Militar. Isso vai fortalecer mais a segurança do Município, foi solicitado 

juntamente com o Comandante Crevelim o efetivo de mais policiais para o Nosso Município. 

Ele falou que acatou o pedido e em breve estará encaminhando mais dois policiais, vamos 

torcer que seja rápido, a patrulha rural sempre está fazendo o serviço aqui no nosso Município 

e a gente viu que melhorou bastante. No mais quero desejar uma boa noite a todos. Seria Isso 

Senhor Presidente.    



VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Também como já foi comentado, 

nessa última semana foi entregue três carros, uma Emenda da Deputada Maria Vitória que 

serão utilizados na saúde. Como o Vereador falou foram 13 aquisições nesse tempo de 2013 

até agora. A frota sendo renovada justamente para atender as necessidades do nosso povo, do 

nosso paciente que tem que se deslocar para Hospitais e clinicas da região, dando mais 

conforto. Deixar o pesar e apoio a família Macuco Removicz pelo falecimento da menina 

Tatiane, uma morte muito triste que comoveu o Município inteiro e Municípios da região. 

Agradecer a todas as pessoas que se mobilizaram nas ajudas e busca, deixar nossos 

agradecimentos em nome da família. Aos profissionais que acompanharam, Policia Civil, 

Policia Militar, Bombeiros e todos que se mobilizaram nessa busca que infelizmente teve um 

final muito trágico. Que Deus conforte a família e esse caso seja resolvido da melhor forma 

possível para que não venha mais acontecer esse tipo de coisa em nosso Município. 

Parabenizar a comunidade da Campina de Cima que ontem tinha Festa e Bingo na qual 

participamos na parte da tarde junto com o pessoal. No mais agradeço a presença  de todos os 

nossos visitantes que sempre estão acompanhando os trabalhos da Câmara de Vereadores e 

do Executivo e toda equipe do Prefeito.     

Em seguida o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 

Sessão marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 03 de julho de 2017 às dezenove 

horas. 

 

 


